

Temeljem članka 24. stavka 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Osnovne škole Ivana Batelića -Raša, Greis Franković podnosi

I Z V J E Š Ć E

O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

1. Program fizičke sigurnosti u školi

Osnovna škola Ivana Batelića- Raša, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, ima sklopljen ugovor sa firmom Indikator d.o.o, Labin s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu učenika i zaposlenika Škole.

U suradnji s imenovanom firmom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Svake dvije godine radi se revizija Procjene opasnosti u školi u kojoj se izrađuje izvještaj za cjelokupni prostor i sva radna mjesta u školi.

U izradi je novi Plan evakuacije i spašavanja u slučaju požara, potresa, eksplozivnih sredstava ili drugih opasnosti, nakon obnove i adaptacije školske zgrade. Temeljem toga planirana je vježba evakuacije tijekom svibnja 2020. godine.

U školi su postavljene oznake za putove evakuacije kao i znakovi za uzbunjivanje te važni telefonski brojevi u slučaju opasnosti.

Svi djelatnici škole položili su ispit za rad na siguran način i zaštitu od požara.

U skladu sa zakonskim obvezama u školi se redovito provodi kontrola uređaja, strojeva, električnih instalacija, vatrogasnih aparata i gromobrana.

U 2019. godini u Školi nije bilo ozljeda na radu u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti na radu tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme.

Za vrijeme boravka učenika u školi organizirano je dežurstvo učitelja u hodniku škole te na školskom dvorištu.

Na Učiteljskom vijeću je dogovoreno da se za vrijeme velikog odmora posebna pažnja posveti učenicima u blagovaoni i dvorištu te da i stručni suradnici pomažu u dežurstvu. Dežurstvo je organizirano na svakom katu škole, a za vrijeme velikog odmora dežura se u prizemlju i na dvorištu škole. Tijekom nastave škola je zatvorena. Na glavnom ulazu postavljeno je zvono. Uvedena je i obveza dežurstva tehničkog osoblja na način da vode računa o ulascima stranih osoba u školu koji se moraju evidentirati u Evidencijsku listu. Evidencija o tijeku dežurstva učitelja vodi se u knjizi dežurnog učitelja, a dužnosti dežurnog učitelja definirane su Kućnim redom. Tehničko osoblje bilježi događanja i posjetitelje u popodnevnim satima na za to predviđenim formularima koje po završetku dežurstva predaju u tajništvo škole.

2. Provođenje preventivnih aktivnosti i programa

Preventivni programi OŠ Ivana Batelića- Raša za godinu 2018./2019. i 2019./2020. planirani su Godišnjim planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom te programima rada razrednika. Tematski se mogu podijeliti u programe:

- zaštite zdravlja učenika,
- programe prevencije ovisnosti,
- programe prevencije nasilja.

Programi se provode u sklopu redovne nastave, zdravstvenog i građanskog odgoja, sata razrednika, školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova samostalno ili u suradnji s drugim institucijama.

Kao prioritetno područje rada u preventivnom programu u šk.godini 2018./19. i 2019./2020., određeno je unaprjeđenje međuvršnjačkih odnosa. Cilj je bio unaprijediti međuvršnjačke odnose, educirati učenike načinima komunikacije, educirati učenike načinima rješavanja, naučiti kako reagirati (se ponašati) odnosno komunicirati u konfliktnoj situaciji, smanjiti razinu neprimjerenih reakcija ponašanja među učenicima.

Zaštita zdravlja učenika provodi se na razini cijele ustanove. Organizirana je prehrana za sve učenike, za učenike iz socijalnog programa marendu sufinancira Općina Raša ili Crveni križ putem projekta „Zaklada Hrvatske za djecu“.

Škola je već sedmu godinu uključena u projekt „Shema školskog voća“ putem kojeg se potiče učenike na konzumiranje voća.

Školska liječnica u sklopu plana aktivnosti provodi redovita cijeljenja i sistematske preglede te predavanja o zdravoj prehrani, pravilnom pranju zuba i pubertetu.

Obilježavanjem brojnih datuma te brojnim aktivnostima koje su direktno i indirektno vezane uz prevenciju neprimjerenih ponašanja pokušali smo kod naših učenika osvijestiti, odnosno podići na višu razinu odabire vlastitih ponašanja za dobrobit njih kao pojedinca, njihovih obitelji, njihove odnosno naše škole i zajednice.

Zavičajna projekt – Moja pretelica bicikleta – školska godina 2018./2019.

Cilj projekta je da djeca nauče koristiti bicikl, da ih se nauči sigurnosti u prometu i slično, a da oni onda ta svoja znanja prenose svojim vršnjacima.

Namjena projekta je potaknuti učenike na zdravi način života, zdravu prehranu i kretanje s obzirom na sve veći problem sjedećeg načina života i provođenja slobodnih aktivnosti pred TV –om i računalom.

Omogućiti učenicima i učiteljima parkiranje bicikala na sigurnom i vidljivom mjestu, poticanje na često i sigurno korištenje bicikla kao prometnog sredstva kojim se putuje do škole, promicanje zdravog i aktivnog života te uključivanje članova lokalne zajednice – roditelja, učenika i učitelja –u akciju.

21.1.2019. Međunarodni dan zagrljaja

Uređenje panoa i nuđenjem besplatnih zagrljaja učenici škole pod vodstvom učiteljice iz matematike i školske psihologinje obilježili su taj dan. Pod geslom *“Zagrljaj je prekrasan dar - jedna veličina odgovara svima!”*

27.2.2019. Dan ružičastih majica

Ružičastim majicama uključili smo se u svjetsku akciju obilježavanja Dana ružičastih majica s ciljem poticanja nenasilja, tolerancije među učenicima i svjesnosti o vršnjačkom nasilju. Većina se učenika odazvala pozivu školske psihologinje da zadnje srijede u mjesecu veljači odjene majicu jedne od nijansi ružičaste boje, a bilo je tu i ružičastih čarapica.

8.7.2019. Presentacija Jedriličarske škole jedrenja

Članovi Jedriličarskoga kluba Kvarner iz Rapca u suradnji sa turističkom zajednicom Općine Raša, prezentirali su učenicima naše škole svoju školu jedrenja.

5.3.2019. Sudjelovanje na natječaju DUZS-a

Državna uprava za zaštitu i spašavanje Republike Hrvatske (DUZS) je u cilju podizanja svijesti o postojanju prijetnji od prirodnih i tehničko tehnoloških opasnosti (požar, poplava, potres i sl.) pokrenula aktivnosti kojima se djeca i mladi informiraju i educiraju o mogućim rizicima od katastrofa i sustavu zaštite i spašavanja u Republici Hrvatskoj. Kao dio aktivnosti raspisuje se natječaj za likovne radove djece osnovnoškolskog uzrasta.

20.3.2019. Svjetski dan oralnog zdravlja

U sklopu projekta „Zaštita zubi“, obilježili smo tjedan oralne higijene kao i Svjetski dan oralnoga zdravlja (20.3.) s ciljem stvaranja kod djece navike održavanja oralne higijene, poticanja redovitog odlaska stomatologu na kontrolne sistematske preglede i sanaciju karijesa, poticanja odgovornosti prema zdravlju zubi.

O tim temama učenici su slušali i stvarali radove na satovima razrednika, engleskog i njemačkog jezika, na satovima prirode i biologije kao i likovne kulture.

Za učenike 1. do 4. razreda tvrtka Apolonia d.o.o. donirala je paste i četkice za zube te im se ovim putem zahvaljujemo na višegodišnjoj suradnji.

21.3.2019. Dan narcisa – akcija prikupljanja cvijeća humanitarnog karaktera

Učenici su iz svojih vrtova donosili narcise za subotnju akciju podjele narcisa na tržnicama Labinštine. Akciju je organizira Liga protiv raka i posvećena je borbi protiv raka dojke. Narcisi su se dijelili građanima za dobrovoljni novčani prilog koji se usmjerio u donacije za potrebite oboljelih.

25.3.2019. Dan šarenih čarapica

Svjetski dan osoba s Down sindromom obilježavamo svake godine 21. ožujka. Tako smo i ove godine proveli nekoliko aktivnosti kako bismo obilježili dan osoba čiji su simbol šarene ili različite čarape jer ih osobe s Down sindromom ne mogu upariti. Vrijedni šestaši izrađivali su čarape od papira, bojali ih, izradili plakat, a zatim ukrasili i pano u holu škole. Obilježavanju su se pridružili i svi učenici naše škole pa su u četvrtak, 21. ožujka svi nosili šarene čarape, a sve kako bismo pružili podršku djeci s Down sindromom jer unatoč brojnim poteškoćama oni su topli, dobrodušni, vedri i veseli. Najbolji primjer za to nam je učenik naše škole zbog čega ovaj dan nama ima još veći značaj.

4.4.2019. Uključivanje u manifestaciju Zdržena atletika

Učenici naše škole, koji se školuju uz pomoćnika u nastavi, sudjelovali su u sportskoj manifestaciji „ZDRUŽENA ATLETIKA 2019.“ koja se 3. travnja održala u Puli u sportskoj dvorani Mate Parlov. Organizatori manifestacije su Istarska županija, Grad Pula i Grad Pazin. Sudjelovali su učenici iz 21 osnovne škole Istarske županije koji su se zajedno s prijateljima iz razreda te pomoćnicima u nastavi natjecali u disciplini trčanja na 100 metara. Naše atlete pratili su i vrijedno za njih navijali prijatelji iz 3. i 6. razreda koji su se sa svojim razrednicama pripremali te izradili zanimljive navijačke plakate. Tijekom natjecanja bodrili su sve sudionike natjecanja, a našim prijateljima posvetili su nekoliko navijačkih stihova koje su u svom stilu otpjevali prilikom navijanja.

Cilj Združene atletike koju podržavaju Grad Pula, Grad Pazin i Istarska županija zajedno sa Školom za odgoj i obrazovanje Pula je uvažavanje sporta kao načina zbližavanja te poticanje inkluzije djece s teškoćama u razvoju u svakidašnjem životu.

8.4.2019. Posjet Domu za starije osobe u Raši

U ponedjeljak, 8. travnja 2019. nekoliko polaznika zbora i članova dramske grupe pod vodstvom učitelja glazbene kulture i posjetili su štićenike Doma za odrasle i starije osobe u Raši. Učenici su izveli program i razveselili štićenike svojim nastupom. Na taj način poželjeli su im sve najljepše povodom nadolazećih uskršnjih blagdana.

10.5.2019. Integrirani dan prvašića

U sklopu školskog projekta zavičajne nastave „Moja pretelica bicikleta“, prvašići OŠ Ivana Batelića Raša, u petak 10. svibnja 2019. godine, imali su integrirani dan koji je realiziran terenskom nastavom. Toga su dana učenici 1. razreda ostali u Raši i u sklopu nastave Prirode i društva upoznavali svoje mjesto, marljivo istraživali i zapisivali što to sve Raša ima. Šetajući mjestom obišli su: ljekarnu, poštu, općinu, trgovine, dom zdravlja, školu, vrtić, dom za starije, muzej, knjižnicu, crkvu, itd.

Nakon šetnje dočekali su i ugostili višestruku državnu prvakinju u MTB biciklizmu Andreu Kiršić koja je sa sobom dovezla dvije bicikle i svu popratnu opremu. Andrea, po struci učiteljica s lakoćom je učenicima otkrila zanimljivosti. Naučili su da se i bicikle, kao i cipele, kupuju po brojevima, da kaciga čuva život i da se bez nje ne sjeda na biciklu, da je dobro imati posebne hlače sa zadržavanjem kako nas sjedalo ne bi žuljalo, da uvijek budemo oprezniji u vožnji, da čuvamo sebe i druge, pogotovo pješake. Oni koji još nisu savladali vožnju bicikla, Andrea preporučuje da se skinu pomoćni kotačići, spusti sjedalo i da se odguraju nogama, tako će najbrže naučiti voziti.

Naučili su razliku između bicikle i opreme za cestu i one za šumske puteve. Gošća im je ispričala zašto je odabrala biciklizam i o opasnostima toga sporta. Za zahvalu, prvašići su Andreji poklonili malu biciklu koju su izradili od aluminijske folije.

Da bi saznali kako su živjeli i radili nekadašnji raški rudari posjetili su Muzej rudarstva Arsia. Pogledali su nekoliko kratkih dokumentarnih filmova, strojeve, alate i ostale naprave kojima su se služili rudari. Pogledali su i kako je izgledao rudarski stan.

Na kraju integriranog dana posjetili su rašku knjižnicu, potražili su, prolistali i ponešto pročitali u kutku namijenjenom djeci. Pozvani su da se vrate s roditeljima i da se učlane u knjižnicu jer će tada moći posuđivati knjige.

Tako su terenska nastava i integrirani dan privedeni kraju. Za domaću zadaću ostaje im naučiti voziti biciklu, ako još ne znaju, a tko zna neka vozi i uživa jer je to zdrava aktivnost na svježem zraku.

11.6.2019. Presentacija o biciklističkim stazama

Učenici 6. razreda uzvratili su prezentacijom o biciklističkim stazama u Općini Raša nastalu na Novinarskoj grupi. S knjižničarkom Rominom Miletić istražili su mrežne stranice TZ Općine Raša i posjetili voditelja Jasmina Mahmutovića koji je ponudio potrebne letke i karte za izradu.

Zavičajni projekt – Obitelj i škola – u suradnji za sretno djetinjstvo – školska godina 2019./2020.

Cilj projekta je stvoriti što bolju suradnju obitelji i škole kako bi zajedno odgajali sretnu djecu koja će imati samopouzdanje, razviti kritičko mišljenje, razviti humanitarni karakter, njegovati tradiciju i običaje svoje obitelji i svoga zavičaja, brinuti o okolišu u kojem žive te pokušati živjeti zdravo u punom smislu te riječi. Aktivnosti kroz koje će se postići ciljevi obuhvaćaju poticanje suradnje roditelja i škole za sretno djetinjstvo raških mališana s naglaskom na zavičajnost i običaje našeg kraja. Aktivnosti bi se provodile s učenicima nižih i viših razreda u najvećoj mjeri prilikom obilježavanja značajnih datuma, na satovima razrednika, na pojedinim predmetima, na roditeljskim sastancima, radionicama, gostovanjima u zajednici.

25.9.2019. Poštujte naše znakove

U posjeti su nam bili predstavnik Policijske uprave Istarske i ravnateljica Crvenog križa Labin. Učenicima 1. razreda pričali su o sigurnosti u prometu i odgovornom korištenju kolnika i pločnika.

16.-22.9.2019. Europski tjedan mobilnosti

Cilj aktivnosti bio je senzibilizacija učenika na potrebu za kretanjem i bavljenjem sportom. Tijekom obilježavanja Tjedna mobilnosti, učenici su smišljali i crtali različite, neobične oblike vozila. Najzanimljivije od tih vozila je odabrano, a slično njemu izrađeno je takvo vozilo u prirodnoj veličini vođeni učiteljicom likovne kulture.

Sa stručnom suradnicom psihologinjom učenici 5.razreda sudjelovali su u kvizu „Volim se gibati, gibati“ u kojem su pokazali svoje znanje vezano uz zdravlje i važnost kretanja, a i svoje vještine prilikom izvođenja neobičnih pokreta.

Povodom Dana pješaćenja, pozvali smo naše učenike na aktivnost pod nazivom PEDIBUS - pješaćenje do škole, s ciljem promocije pješaćenja kao jednog od načina očuvanja zdravlja. Tako su učenici u petak, 20.9.2019., u pratnji pedagoginje pješaćili do škole te uvidjeli kako je zabavno ići u školu u društvu prijatelja i učiniti nešto dobro za svoje zdravlje ali i prirodu svoga kraja.

Djeca su sudjelovala i u fotografiranju osobe u pokretu, te je najzanimljivija od tih fotografija odabrana i nagrađena.

Na satu informatike učenici su snimali i spot o važnosti kretanja, a u sklopu novinarske grupe djeca su intervjuirala svoje roditelje o istoj temi.

30.9.2019. Prezentacija Male škole rukometa

Gosti iz labinskog RK Rudan prezentirali Malu školu rukometa za djevojčice i dječake; okupili su učenike od 1. do 6. razreda u nekoliko skupina te im nakon uvodnih riječi o klubu i početnog zagrijavanja kroz igre s elementima rukometa demonstrirali rukomet. Učenici su se na kraju okušali i u dodavanju i vođenju rukometne lopte. Zanimljiv i aktivan sat pobudio je u mnogima interes i želju za tim popularnim sportom te se tražio letak više s kontaktima. Prigodno smo, u Tjednu mobilnosti, intervjuirali kratko i legendarnu rukometnu igračicu i trenericu Adrianu Prosenjak te ćemo intervju objaviti naknadno s Novinarskom grupom.

7.-13.10.2019. Dječji tjedan

U sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna, učenici i roditelji (5. i 6. razred) rješavali su kviz o poznavanju dječjih prava.

Djeca i roditelji pokušavali su pronaći neke pjesme koje su bile popularne u vrijeme mladosti njihovih roditelja, te su crtali radove o provođenju slobodnog vremena s obitelji.

25.10.2019. Dani zahvalnosti za plodove zemlje, Dani kruha

U sklopu projekta *Obitelj i ja*, trećaši su sa svojom učiteljicom Draganom Macura obilježili Dane zahvalnosti za plodove zemlje. Donijeli su kolače koje su kod kuće pripremali zajedno sa svojim roditeljima, pripremili izložbu te ih na kraju podijelili sa svojim prijateljima u razredu.

Drugašići su sa svojom učiteljicom Mirjanom Blažević ovoga tjedna obilježili Dane kruha integriranim danom. Izrađivali su pekarske kape, čitali pjesmice na temu kruha, mijesili, oblikovali kiflice od tijesta, pekli i blagovali. Na kraju su crtali vrste kruha.

U aktivnosti **Raške delicije**; učenici 2. razreda su svoje roditelje, bake i djedove pitali stare recepte, te recepte smo prepisali, uvezali i tako stvorili pravu malu rašku kuharicu. Jedan od primjeraka, uz dodatne, već kuhane i pečene slastice, odnijeli su u Dom za starije osobe u Raši te tako razveselili svoje sugrađane.

14.10.2019. Edukacije DUZS-a i UNICEF-a

Službenici Državne uprave za zaštitu i spašavanje predstavili su danas u našoj školi drugašima društvenu igru „Zemlja rizika” koja je nastala u suradnji s UNICEF-om. Riječ je o zabavno-edukativnoj igri za djecu osnovnoškolske dobi. Kroz igru su službenici drugašićima na zanimljiv način nastojali približiti i objasniti što oni kao dio zajednice mogu učiniti kako bi bili sigurniji u slučaju potresa, poplave i drugih nepogoda, te potaknuli razgovor o smanjenju rizika od katastrofa u školama. Zahvaljujući suradnji Državne uprave za zaštitu i spašavanje i UNICEF-a, učenici su dobili priliku i sami prepoznati rizike u svojoj okolini te biti spremniji u slučaju prirodnih nepogoda i katastrofa. Smanjenje rizika od katastrofa dio je Programa suradnje Vlade RH i UNICEF-a za razdoblje od 2017. do 2021. godine.

Studeni 2019. Mjesec knjige

Tijekom obilježavanja Mjeseca knjige, naši mlađi učenici otišli su u posjet Dječjem vrtiću Raša te im čitali priče.

9.12.2019., 23.12.2019. Mir i dobro – predavanje o opasnostima pirotehnike

Učenici su slušali su edukativno predavanje pod nazivom „Mir i dobro“ s ciljem sprječavanja zlouporabe oružja, eksplozivnih tvari te ostalih ubojitih sredstva. Edukaciju su održali labinski policijski djelatnici. „Mir i dobro“ naziv je preventivne akcije koju MUP RH tradicionalno organizira od 1993. godine kako bi božićni i novogodišnji blagdani protekli u miru te kako bi se povećala opća sigurnost građana i postigla zadovoljavajuća razina javnog reda i mira.

9.12.2019. Obilježen Školski medni dan u prvašića

Povodom Dana sv. Ambrozija, zaštitnika pčelara, 9. prosinca 2019. godine, učiteljica Sarah Mršić prikazala je prvašićima edukativnu prezentaciju i pročitala slikovnicu iz programa Školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka. Edukacija je namijenjena učenicima 1. razreda o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u prehranu. Učenicima je dodijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku za med koja nosi oznaku proizvođača i nosi zaštićenu oznaku Med hrvatskih pčelinjaka (nositelj zaštite je Hrvatska poljoprivredna agencija). Uz med djeci je podijeljena slikovnica *Pčelica Jelica i medo Edo* - edukativnog karaktera kao početna osnova za upoznavanje pčelarstva.

12.12.2019. Večer matematike

Obilježili smo i Večer matematike gdje su djeca, družeći se s roditeljima rješavali teže matematičke zadatke.

23.12.2019. Posjet učenik OŠ Ivan Goran Kovačić Čepić

U školskoj dvorani učiteljica TZK organizirala je sportski susret učenika petih razreda. Svoj su sportski duh pokazali u štafetnim igrama, a nakon marendne naša ravnateljica provela ih je školom i pokazala filmove o obnovi škole i posljednjim projektima. Kako bi se upoznali s rudarskim nasljeđem obišli su Kovarsku kuću i značajne rudarske punktove za Rašu.

Mjesec borbe protiv ovisnosti 15.11.-15.12.2019.

Cilj obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti je podignuti razinu svijesti o štetnosti konzumacije sredstava ovisnosti na pojedinca i njegovu okolinu te daljnji život kao i istaknuti važnost kvalitetnog provođenja slobodnoga vremena te važnost obitelji kao mjesta primarne prevencije.

- 1.r.** - Oprez u svakodnevnom životu: Računalne igrice 1. razred; radionica - 17.12.2019.
- 4. r.** – Radionice Prevencija elektroničkog nasilja; Sigurno korištenje elektroničkih medija – 12. i 19.2.2019.
- 5.r.** radionica Ovisnosti - 10.12.
- 6. r.** radionica Ovisnosti - 10.12.
- 7.r.** - ankete o korištenju sredstava ovisnosti – 4.12.2019.
- 8.r.** - ankete o korištenju sredstava ovisnosti – 17.12.2019.
- 4.11.2019. Prevencija ovisnosti - odgovornost

U školskoj dvorani održana je prezentacija slobodnih aktivnosti na području Raše i Labina kojima se djeca mogu baviti u slobodno vrijeme. Predstavili su se klubovi u kojima se trenira košarka, nogomet, judo, boćanje, plesana skupina, RKUD Raša, stolni tenis, sportski ribolov te dramska grupa.

10.12.2019. Zdrav za 5

Interaktivno predavanje s ciljem prevencije pijenja alkohola - sigurnosni aspekt Djelatnici Odjela prevencije Policijske uprave labinske upoznali su učenike s posljedicama konzumiranja alkohola, čestim prekršajima maloljetnika i upozorili na negativan utjecaj društva kojem su maloljetnici osobito podložni.

Prezentacija sadržaja u kojima djeca mogu sudjelovati u slobodno vrijeme (sportovi, aktivnosti, društvene igre, volonterske aktivnosti, udruge...) održana je u sklopu projekta Obitelj i škola u prosincu 2019.

3. Mjere zaštite prava učenika

U svrhu zaštite prava učenika škola postupaju u skladu s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, s odredbama Kućnog reda škole te Statuta kao i s odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.

4. Selektivni programi prevencije

Selektivni programi prevencije obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na pojedince, skupine ili razrede sa značajnijim problemima u ponašanju. Pojačane aktivnosti provodile su se u razredima u kojima je u međusobnim interakcijama dolazilo do fizičkog ili verbalnog nasilja ili međusobnog neuvažavanja. Aktivnosti su bile usmjerene i prema roditeljima kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, a u razredima su se provodile radionice s ciljem senzibiliziranja razreda za potrebe pojedinca te učenja tolerancije i suživota u razredu i uvažavanja različitosti.

**Ravnateljica škole:
Greis Franković**

KLASA: 810-01/19-01/03
URBROJ: 2144-17-01-19-1
Raša, 28.11.2019.